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С УЧ АСНІ ТЕН ДЕ НЦ ІЇ  РО ЗВ ИТКУ ІНТЕ РН Е Т-
П РЕ ДСТАВ НИ Ц ТВА Б ІБ ЛІОТЕКИ  КО Н ГР ЕС У  США 

У  с татті узаг альнено с уч асний з ару бі жний  д о свід  предс т ав л ення  ін т ерне т-
п р е дс т ав н и цтва в  ін ф ор мац ійн о-ко му ні кац ій ному п р ос торі на п рикладі Бібл і о-
т еки Конгр есу США. У рез ультаті  дос лідж ення  ви я вл ено, що  бі бл іотекам 
 необхідно  зосереджу в атися в інтеракт ив н ому мед і ас е редови щі ,  в ико рис то-
ву ючи  різ номанітні к анали  к ом у ні кації .  Ви значено  пер с пек тиви р озвитку 
 ін т ернет-п ре дс т ав н иц тва в  ін фо рм ац ійно-комуні ка ці йному  п ро ст ор і .
Ключ ові  слова: Бібліо т ека Конг ресу США, веб сайт, інте рнет-предст авниц т во , 

 мо б ільні  до датки, чат-боти ,  п і дк асти,  блоги . 

 С ь огодні з р о зв и тком  інфор мац ійно-ко мунік ац і йних техноло гій бібліо-
теки  н ар ощують п ре д ст ав ле ння своєї  д іяль н ості в інте ра ктивн ому 
 в еб с ередов ищі як за допомогою різноманіт них  вебсайтів, так і різних 
 комун і ка ц ій них каналів.  Н ові технол огічні досягнення сприяють у 
налагодження ефективного  д ист анційн ого  обслугов ування,   сп і лк у ва ння 
та  вз ає мо дії з корис тув ач ами. Застосування різних  за собів  і нт ер а ктивної 
комун ікації зближує їх із чита ч ам и,  тобто в такому  ф орматі  б іб лі от ека «йде» 
до читача, фор му ючи при  цьому імідж  сучасної установи, яка відповідає 
запитам інформаційного суспільства. 

П ро бл ема  вик ористання  б іб лі отеками  вебсайтів  пер еб уває в  п олі з ору 
науков ого бібл і от ечн ого спі вт о ва рис тва. На суч асн ому е т апі д о сл іджень 
 р оз роб лено теор е ти чні узаг альн ення.  В .  Г ор овий роз глядає н аціональний 
 рів ень р о зв итку інформатиз а ц ій них проце сів як об’єднуючий  е лемент 
г л обальн их,  загальноци віл ізаці й них і  н аціонал ь них  інтере сів у сучасн ому 
інф от во ренні [1].  Пи т ання  фо рм ув ання, упор ядкування та управ л і ння 
біблі о теч ними інфо рм аційн ими р е с ур сами в  к он тек сті соц і око муніка-
ці йних процесів та форм у вання  сус пільства з нань роз глядає К . Лобуз іна [ 2]. 
Г.  Ш емаєва в и св ітлює пит ання створе ння корп о ра тив них електронних 
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 каталогів,  ш ляхи вдосконалення їхнього дові дково-по ш укового  апа рату, 
форм ув а ння елек тр онних біб л іо тек на о снові повн о тексто вого  роз ширення 
елек т ронних  ка та ло гів [3].  Я в ище  медіакон в ер ген ції як п р оцесу  з лиття 
засо бів тради ц ійних масової інфор мації та к о му н ікації в єдиний інфо рм-
ац і йний ресурс д осліджує Ю. Пол о вин чак [4].

 Д ос л ід ники також а ктивно н ап р ац ьов ують е мп ір и чний мат ер іал. 
В. Б он да р енко висві тлює дос від використання форм інтер нет-об с л у-
г о ву ва ння кор ис ту в ачів у діяль ності п ровідних  б іб ліо тек світу й України 
на сучасн ому етапі [7].  Роз робку  на уко вих з а сад диференціа ції 
мережевих р ес у рсів біб л і отеки та  по глибле н ого  розкриття їх інфо рма-
ці йно-а наліт ич ної скл ад ової на вио кр емленому п ор т алі про по нує 
А. Стру нгар [5 ]. Зв’я зок ф унк ц і он аль них можли во стей та е во л юції 
п о рт алу  і нформа ційно-ан ал і ти чних стр уктур на різ них е т апах  його 
 фу нк ц іо ну вання  д ос лі джує В. С тр ун гар [6].

Проте варто зауважити, що д осі за м ежами  науко вого інте ресу  зали-
ша є ться діяль н і сть зару біж них  біб л і отек зі створення і нте рнет-п ре д-
ст ав ництв із  виявленням н овітніх  т ех нологі чних рішень. А кт у ал ьним 
є пита нн я , як  саме біб л іо т еки вик ор и стовують т ех н ологі чні можли в ості 
для  ре ал із ації своїх  завдань та функцій.

М ета с татті – узагальн ити сучас ний  з ар у біжний  д освід  пр е дс та влення 
інте рнет-предс т ав ництва в  ін ф ор мац ійно-к ом унікац ій ному просторі на 
при кл аді Бібл і отеки Кон гр есу США, оха ра кт е ризувати о сновні  сучасні 
тенденції роз вит ку .

 На  сьо г одні одним з ефектив них комун ік ац ій них кана лів біблі от еки 
м оже в ис тупати  п о ртал, що н аповнює  ін терактив ний прос тір і нф ор-
мацією ,  яка оперативно цир ку лює в м ер еж і.  

Серед осно вних ф ункцій веб сайту  біб лі отеки В. Бонда р енко у науковій 
 п раці  виділяє [7]: п р е дставн иц ьку функцію, і нф ормаційну  фу нк цію, 
кому н ік аці йну фун кцію, навігаційну  функці ю,  ф ун кцію вивчення 
соціал ьної структури користув ачів. Водн о час А. Стр унгар характеризу-
ючи портал, комунікативний потенціал якого дає змогу від різнити його 
від вебсайтів [5], відзначає такі його функції, як інтеграційна, функція 
індексування та пошуку в інтегрованому інформаційному масиві порталу, 
функція категоризації та функція профілювання.

Одним із провідних електронних ресурсів як в якості наслі ду вання 
пев ного дос віду щодо ство рення інфор ма цій них ресур сів, так і в якості 
їх пред став лення в інфор ма цій ному прос торі з виок рем лення від по-
від них форм роботи біб лі о теки необ хідно роз гля нути пор тал Біб лі о -
теки Кон гресу США [8]. Важ ли вим у пред став ленні доробку Біб лі о-
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 теки Кон гресу на пор талі є пред став лення своїх про дук тів – над ання 
мож ли вості корис ту ва чам перег ляду видання Біб лі о теки Кон гресу, 
у якому висвіт лено істо рію біб лі о теки, про де мо нст ро вано її тала но-
ви тих спів ро біт ни ків, а також по пуля ри зо вано вико рис тання ресур сів 
най біль шої у світі біб лі о теки. Напри клад, видання біб лі о теки «Голос 
вій ни» (том 9, № 3, липень – сер пень 2020 р.) при свя чене 75-й річ ниці 
Дру гої сві то вої війни і слу жінню чоло ві ків і жінок, які боро лися з нею. 
Крім того, на єди ній японсь кій карті докладно опи са ний зби ток, завданий 
Перл-Гар бору, а в колек ціях від ділу руко пи сів збе рі га ються світ лини, 
зроб лені в цій області гене ра лом Дж. С. Пат то ном [9].

Варто наго ло сити на тому, що Біб лі о тека Кон гресу особ ли ву увагу 
при ді ляє питанню авторсь кого права. На пор талі біб лі о теки можна знайти 
різ но ма нітні мате ріали зокрема щодо права вико рис тання інфор ма ції 
пор талу біб лі о теки; полі тики кон фі ден цій ності корис ту ва чів пор талу 
та колек цій; веб сай тів, сер ві сів та додат ків біб лі о теки; полі тики комен-
ту вання і пуб лі ка ції тощо. Напри клад, політика конфіденційності Біб -
лі о теки Кон гресу США для соці аль них мереж  дифе рен ці йо вана й  
залежить від типу соці аль них мереж, мобіль них додат ків, інстру мен тів 
зво рот ного зв’язку, від ео кон фе рен цій тощо. [10].

Ці ка вим для корис ту ва чів є над ання Біб лі о те кою Кон гресу США 
освіт ніх – без кош тов них онлайн-ре сур сів для вчи те лів. Біб лі о тека 
Кон гресу про по нує навчальні мате рі али та про фе сій ний роз ви ток, 
щоб допо могти вчи те лям ефек тивно вико рис то ву вати пер шо дже рела 
з циф ро вих колек цій біб лі о теки при навчанні. Біб лі о тека надає робочі 
години офісу, де обго во рю ються певні теми і поточні події, щоб 
поді ли тися іде ями серед викла да чів, зок рема: «Вве дення в Наці о-
нальну біб лі о течну службу для слі пих та інва лі дів дру ку», «Полі тичні 
муль т фільми XX ст. в Біб лі о теці Кон гре су», «Кра уд сор синг в Біб лі о теці 
Кон гре су» та ін. Важ ли вим в якості кому ні ка цій ного каналу з корис ту-
ва чами висту пає мате ріал «Кра уд сор сінг в Біб лі о теці Кон гре су», який 
надає мож ли вість діз на тися про вір ту альне волон терство та пере ваги 
навчання для сту ден тів у рам ках кра уд сор син го вого про єкту біб лі о-
 теки By the People (https://crowd.loc.gov/). Про єкт біб лі о теки демон-
струє значні функ ці о нальні мож ли вості пор талу та його вико рис тання 
в клас них кім на тах для під ви щення впев не ності учнів під час вивчення 
пер шо дже рел і ана лізу істо рич ного кон тексту. Тобто корис ту вач може 
робити свій вне сок у про єкт, пок ра щити дос туп до істо рії, роз шиф -
ро ву ючи, перег ля да ючи і поз на ча ючи доку менти Біб лі о теки Кон г-
ресу [11].



Суч асні тен де нц ії  ро зв итку інте рн е т-п ре дстав ни ц тва Б іб ліотеки  Ко н гр ес у  США 

351

 Га лина Булахова

Се ред освіт ніх ресур сів важ ли вим також є над ання біб лі о те кою серії 
без кош тов них вебі на рів для викла да чів, заці кав ле них у вико рис танні 
пер шо дже рел сво їми учнями, зок рема: «Перет во рення запиту в дію: 
як залу чити моло дших учнів за допо мо гою KidCitizen», «Основи: вибір 
пер шо дже рел», «Навчання цивіль ним іде а лам з пер шо дже рел» та ін. 
Напри клад, вебі нар «Навчання цивіль ним іде а лам з пер шо дже рел» 
демон струє кон к ретні при клади гро ма дянсь ких при нци пів, із зазна-
чен ням спо со бів пере вірки, інтерп ре та ції та засто су вання цивіль ного 
іде алу про тя гом усієї аме ри кансь кої істо рії [12].

Од нією з харак тер них ознак роз витку пор талу Біб лі о теки Кон -
гресу США є його дос туп ність. Біб лі о тека Кон гресу прагне бути ліде ром 
і зраз ком для наслі ду вання дос туп ності.

Ак ту аль ною на сайті Біб лі о теки Кон гресу США є сус пільно зна чуща 
інфор ма ція, яка сьо годні від обра жає про блему пан де мії коро на ві русу. 
На сьо годні у зв’язку з пан де мією коро на ві русу Біб лі о тека працює 
у дис тан цій ному режимі. Корис ту вачі можуть отри му вати дос туп 
до бага тьох її ресур сів через веб сайти loc.gov, Ask the Librarian і congress.
gov в онлайн-ре жимі 24/7. Також дос тупні пос луги щодо тлумачення 
авторсь ких прав США (US Copyright Offi  ce), для цього пот рібно від-
 пра вити свої заявки та акту альні питання онлайн або елект ронні листи 
із запитан нями за допо мо гою веб сайту copyright.gov [13].

Дуже важ ли вим є те, що біб лі о тека про по нує дос туп до веб сайту 
Наці о наль ної біб лі о теч ної служби для слі пих і осіб з пору шен нями 
зору NLS (http s: // www.loc.gov/n ls ), який  д оп о магає  в ик о нати місію 
з над ання безкошт овних бібліотечних  послуг з шри фтом Брайля і книг, 
що  « гов орять»,  для л юдей з тим ча совою або  по ст і йною слабк оз орістю, 
 сл іпотою або і нва лі дніст ю. 

Ц іка вою с к ла д овою ком уні каційного з абезпе че ння Бібліот еки 
К он гресу є м о бі л ьний дод аток BARD  Н ац іональної бібліот е чної  служби 
для інвал і дів і сліпих у  бі бліотеці, за допомогою якого користувачі 
отримують доступ до  книг зі  ш рифтом  Б ра йля та ауд іо м ат е ріалів.  
 Відрадно, що доступ до  бібліотечної  слу жби для  сл іпих та  і нвалідів B ARD 
над ає ться за допомогою різних мобільних додатків в iTun es ,  Google P l ay ,  
Amazon  [ 14]. Серед п оп улярних б і бл іотечних  ресурсів,  які п ро по нує 
Б ібліот ека  К онгресу, є н а дання мультимед ійних мат ер іа лів – сен сорних 
турів для  сл іпих та  ін в ал і дів по  зору [15]. 

Національна б іб ліо те чна с лужба для сліпих і осіб з п о ру шеннями  зору 
допом агає  сл іпим і сла боз рячим м уз и кантам п р од о вжувати свою  ка р’єру.  
Сьогодні бібл і о т ечна служба зберігає понад  25 тис.  транс к р ип цій Бра йля 
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з нотами і навч ал ь ними текс тами; п ар ти тури, л ібр ето, дові дкові р о боти 
і б іографі ї ; навчал ьні з аписи з теорії музик и,  оцінки та виконання ;  книги, 
які  по в’язані з музикою, що «гов орять», і ж у рн али [16] . 

Крім  того, на  по рталі біб лі от ечної с л ужби можна о зн айомит ись 
з істор ією виникне ння під роз ділу, ката ло гом служби, джерелами 
допоміжних технологій; освітою; порадами з працевлаштування тощо 
та о тримати в і дповіді на  за питання, як при дбати матер іали спе ці ал ьного 
ф ор м ату з  б аг ат ьох джерел; джер ел ами допомі жних  т ех нол огій; освітою; 
пор а дами з прац евлашту вання та ін. [17 ].

 Ві двідув ачі можуть заван та жувати б райлів с ькі книги та  ті,  що 
«г о ворять»,  через вебсе рвіс для читання ш рифтів Б р айля, я кий надає 
 до ступ до тисячі  д ос тупних ш риф тів і книг, що «говорять», журн алів 
і  м уз ич них п артиту р.  В они можуть бути заван та ж ені через моб ільний 
д одаток  B AR D.  Біблі отека також надає п ор ади к о ри стувачам  щ одо того, 
які  пр о гр авачі ц и фр ових а удіок ниг м ожна  ви корист а ти . 

 Важливим  щодо  залуч ення  читачів  Біб ліотеки  Конгр есу може висту-
пати бет а-версія нового дод а тку  для ство р е ння музики  Citizen DJ. 
 Веб додаток з в ід критим  ви хідним  ко дом дозво ляє кор ис т увачам г ли б око 
зану ритися у  ве лику к о лекцію  і сторич ного з в уку б ібліо теки. Піс ні , 
 с емпли ,  м ов и,  театральні  в истави ,  історичні  аудіо за п иси і навк олишні 
звукові ландшафти  доповнюють ш и ро кий спектр зву кі в,  д оступних  для 
к ор истува чів [ 18 ].   Пер евагами для к о ристу вачів  щодо викор и ст ання 
цього додатку може слуг у вати:  д ос л ідження різних зву ків із колекцій 
б іб л іо теки, створ ення  рем іксів о нл айн, завантаження та вико рис та ння 
ство ре них  звуків.

Одн ією з най важливіших х ар ак терних о знак  ро зв итку пор талу 
є комуніка ція з корист у вачами та  ін те нсивність з воротн ого  зв’язку 
з  ко ри стувач ем .  Важ ли вим інструмен том н адвис окої інтер ак тив но сті 
мож уть  ви ступати інте рнет-п ре дставни ц тва б ібліот еки в соці аль них мере-
жа х . Біблі от ека Конгр есу предс т ав лена в шістьох соціальних мережах, 
зокрема: Facebook (https://www.facebook.com/libraryofcongress/), Twitter 
(https://twitter.com/librarycongress), Youtube (https://www.youtube.com/user/
LibraryOfCongress), Pinterest (https://www.pinterest.com/LibraryCongress/), 
Flickr (https://www.fl ickr.com/photos/library_of_congress/), Instagram (https://
www.instagram.com/librarycongress/), в яких розміщує кон тент у залеж-
ності від типу мережі. Сьо годні Біб лі о тека Кон гресу – єдина біб лі о тека, 
яка має широ кий вибір гале рей у Flickr – 15 гале рей щодо біб лі о теч них 
буді вель, біб лі о теч них фон дів, читаль них залів тощо, які напов ню ють 
фотог ра фі ями корис ту вачі. Напри клад, Біб лі о тека Кон гресу ство рила 
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у Flickr колек цію «Істо ричні фотог ра фії (пілот ний Flickr про єкт біб -
лі о теки Кон гре су)» (https :/ /www.fl i ckr .com/p hot os/li br ary_of _c o ng ress/
c o ll ections/72 15 76013 55 5 24 315/),  яка містить  23 альбоми та  з ап рошує 
вивчати історію візуаль н о,  д ивлячись на ц ік аві фот ог ра фії з коле к-
ц і й,  і з акликає до  коментування та  н аписання  тегів користувачів ,  щоб 
допомогти з н ах одити та в икористову вати зобр аже ння [ 19]. 

У   зв’язку зі с ти р анням меж між ста т ич ними та  ди н ам іч ними  по рт а лами, 
їм стають  п ри т ам анні н ові характерні особли вості, що  н ад ають  мож-
лив ість інт егрувати інт е рак ти вні медіа .

Біблі отека Конгр есу на  п ор т алі предста вляє різном ан і тні б л ог и , а саме: 
«Блог Бібліотеки Конгресу», «Авто рське пра во:  креативність на роботі», 
«Юридична б ібл і от ека» та ін. Н а пр иклад, у  бл озі «Блог Біблі от еки 
Конг ре су» (https: //blogs.loc.gov/ lo c/) п ре дс тавлено до  75-ї річ ниці перемоги 
у Другій світовій війні  проєкт «І ст орії вете ран ів:  День  пам’яті »  (допис 
 від 8 т  ра вня 202 0 р  ., Н. Так ер  ).  проєкт «І ст о рія ветеранів» бібліотеки 
представлений до 7 5-ї річ н иці – закі нч ення Другої  сві тової війни в Євр опі – 
новіт ній експо нат онлайн-вист авки Experiencing War. У  новій онлайно вій 
функ ції «Проект історії  ве теранів »  вміщено особи сті іст орії 15 вет ер анів 
Д р угої  світової війни і розповідається про те , що для  кожного з них озна чав 
кінець війни. Більшість з цих усних історій вперше публіку ют ься в  мережі 
Інтер нет. Водно час  бібліотека пропонує від ві дати сторі нку біб ліотеки 
( loc.gov /vets/sto ri es /ex-war-end-w wii-7 5. ht ml),  щоб отримати доступ 
до  ко л ек цій цих вете р анів, а т а кож до  ін ших р озповідей  ч асів Другої 
світової  ві й н и.  До мате ріалу  бл огу можна зали ш ити комен т ар , який 
показує інтенсивн і сть з ворот ного зв’язку з  ко ри стува че м . Біблі о-
т ека в ис тупає як адм ін і ст р атор предста вл ен ого  бл огу та контр олює 
в і дг у ки . У ц ьому разі б лог біб ліотеки в и ступає як інте гр ов ане інтерне т-
п ре дс тавни ц тв о,  я кому  х арактерна о знака  ін т ер активн ості.  К рім т ого, 
б іб ліотека  з ал ишає за собою  право на в ла сний роз суд с к ас увати право 
к ористувача роз міщувати контент на  са йті б ібліот е ки . Також  біб лі от ека 
п ро по нує к ор и стува чам  оз найоми тись із п о лі тикою щ одо роз міщення 
к ом е нт арів [20 ] . 

Цікавим є те, що користувачам надається мож ливість п ереглян ути 
мобільні додатки Б ібліотеки  Ко нгресу , зокрема: «Колекції LOC», 
 «Нац іональ ний фест ив аль  книги» , BARD Mob ile, «Езоп для діте й» .  
«Запис Конгресу » ( рис.  1).  Наприк ла д ,  мобіль ний  до д аток «Езоп для 
 д ітей» являє собою інтера ктивну книгу,  яка  містить  п онад 1 4 0 к  ла сичних 
байок, що супроводжуються прекрасними ілюст ра ц іями та  і нт еракти вною 
 анімацією.  
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 Рис. 1. Предс тавлен ість  м обільних додатків Б і бл іотеки К он гресу США. 

Джерело: URL:  h tt ps://ww w.loc.g ov /apps/

Сьогодні в іртуаль ним  по мічником для біблі от еки, який  надає  р ел е -
ва нтний  кон тент та актуальні пропозиції, може виступати чат-бот. 
Цікавим є т е,  що чат-бот при кр іплений до ф ейсбук-с тор інки Юриди-
чної б іб л іо теки Конг р есу ( http://www .f ac e bo o k.com/ la w libraryofcongr ess) 
( рис. 2 ).  За д оп о мо гою чат-бота можна п ер ег лянути п ер шоджер ела 
з питань  пр а ва , посі бн и к з  до сл ідж ень Юридичної б і бл і отеки і зві т 
по зару бі жн ому праву. Чат-бот має  ін терактивний інтерф ейс, який 
про веде  через базове  до ві дкове інтер в’ю [21]. Перевагами вик орис та ння 
бібліо те кою н о віт ніх техн оло гічних  рі ш ень є дост упність ,  зручність 
та оперативність, які над ають можливість швидко і  зручно зна йти інфор-
ма цію для  кор истув ачів у будь-який ч ас .

 Од ним з ефектив них кана лів поширення  ін формації та комунікації 
з к ористува ч ами можуть в иступати під касти. Бібл іот ека Конгр есу 
пропонує п ід к асти,  які можна  пос лу хати і подиви тися, зак ач авши в 
о нл ай н-режимі, з окр ема: «Нар одне життя  с ьо годні» ,  «Б і бліоте ка », «2016  
Націо наль ний кни жк о вий фес ти вал ь» ,  «Цифрове збе ре ж ен ня»  та ін. 
Нап р ик л ад , під касти «Нар о дне ж иття  сьогодн і»  предста вл яють історію 
 про кул ьту рні традиції і  фольклор  різних спіл ьн от , поєдн уючи а бсолю тно 
н ові інт е рв’ю і р о зп овіді з піснями ,  іст оріям и ,  музикою і у сною історією 
з  колекцій Америка нсь к ого центру фольк л орного життя  Бібліотеки К о н-
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г ресу. Б іб ліо тека також  п ро п онує ознайомитись із б ло гом «Нар одне життя 
сьог од ні», у якому більш дета л ьно пре д ст а вл ено фоль клорний контент. 
В ажливим є те, що над ається м о жл ивість під пи са т ись на під ка сти [ 22 ]. 
Так, бібл іо т ека пропонує під каст «Що н ад ихає співроб іт н иків Америка-
нського  фольклор ного центру під час  ві русної кризи» в  межах  проєкту 
«Народне  ж иття  сьо годні» .  Б іб лі от ека пропонує  пі дк аст, у я к ому С.  В інік 
і Дж. Фенн  розм овл я ють зі  с п івробіт никами Амер ика нс ьк ого центру 
 фоль клорного  ж иття про те,  що над ихає їх на  кол екції ,  к оли вони 
 пр а цюють з  дому у зв’я зку з пандемією  CO VID-19.

Рис .  2 .  Пр ед ставл еність  чат-б ота Б і бл і отеки  К он г ресу 
в с оці альній м ережі  « Фе й сбук». 

Джерело: URL :  http s:/ /www.f aceboo k. c om/lawli b ra r yo fcongress

 Та ким чином, в еб с айт бібліотеки м о жна о ха р акте риз у в ати як  інтег р о-
в ане бібліо течно-ін фор ма ційне  і нт е рнет-пр е дста вництво –   і н струмент 
 о бс луг ову ва ння  ко рис ту вачів,   пл атформа  для под ання та с т ру ктурування 
 бібл іот е кою  ре с у рсів,   мож ли вість з до буття нових п артнерів,  і н арешті ,  
страт ег іч ний н апрям  ро звитку інтернет-предст а вн ицтва бібліотеки.  

О тже, пер сп ективою р о звитку інтернет-п ред ставн и цтва в  ін  фор    ма -
ц ійно-ко м у ні к ац і й ному просторі слід визначити  пол і пр ед ст а влені сть 
інтернет-п ре дставни цтва бібліо т ек и,  що акум у лю є інфо рм а цію 
за доп ом огою р із них кому н ік ац ійних  ка налів залежно від їх при зн а-
че ння.  Не м енш важл и вою складовою роз витку пор талу є ств о рення 
б іб ліотек ами  ін тернет-пр ед с та вницт в а,   з метою  забез печ ення різн о-
м анітних пос л уг для к ат ег орії грома дян з о со бливими потр е ба ми .  
Інтен сивний р озв иток  мо б іл ьних техн ол огій уможливлює с тв ор е ння 
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 мо більних  д одатків та  ча т-ботів з адля п р ос у в ання  певних п роєктів біб -
лі отеки, організації опе р ат и вн ого дист ан ційного  о бс лу го вування  чи т ачів 
та ефе кт ивної  комунікації з користув а чами. Як альтер н ати вний канал 
поширення інформації та ком ун ік ації з к о ри ст увачами  ва рто викори с-
т овувати  п ідкасти в б і бл і оте ці . 
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Current Trends in the Development of Library Internet Representation
(the Library of Congress Experience)

The article summarizes the modern foreign experience in performing Internet rep-
resentation in the information and communication space using the case of the Library 
of Congress. The study found that libraries need to focus on an interactive media envi-
ronment using a variety of communication channels. Prospects for the development 
of Internet representation in the information and communication space are identifi ed.

Today, one of the library eff ective communication channels could be a portal that 
fi lls the interactive space with information that quickly circulates through the informa-
tion fl ows of the network.

The most important in presenting the Library of Congress on the portal is the presen-
tation of the library products to enable users to get a sense of the Library of Congress, 
the presentation covers the history of the library, demonstrates its talented staff , and 
promotes the use of resources of the world’s largest library.
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The Library of Congress pays special attention to the issue of copyright. On the 
library portal one can fi nd a variety of materials on copyright, in particular: the use 
of information from the library portal; privacy policies of users of the portal and collec-
tions; library websites, services and applications; commenting and publishing policies, 
etc.

Importantly, the library off ers access to the National Library Service for the Blind 
and Visually Impaired (NLS) website, which helps fulfi ll the mission of providing free 
Braille library services and books for people with temporary or permanent disabilities. 
low vision, blindness or disability.

Keywords: Library of Congress, website, Internet representation, mob ile applica t-
ions,  chatb o ts ,  p o dcasts ,  bl o gs .

 

 


